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Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro de 2016, aos vinte e três dias do mês de fevereiro,
às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'Ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as atas das sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 10 de fevereiro de 2016 e Extraordinárias do dia 17 de fevereiro de 2016,
sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°07/2016, que solicita para que
seja concedida a revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos municipais, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°08/2016, que solicita limpeza nos terrenos públicos e notificação de limpeza aos
proprietários de terrenos, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°09/2016, que solicita a construção de uma lombada na
Avenida Felipe Jorge em frente a borracharia, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°10/2016, que solicita a reconstrução da
entrada do recinto municipal Alcides Caetano, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; parabenizou o vereador Maurício pela
Indicação, pois o Sr. Prefeito aprendeu apenas destruir, para construir irão precisar ensinar, por
isto a solicitação tem seu total apoio. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°l 1/2016, que solicita abertura de mais uma entrada/saída de emergência e instalação
de exaustores no Ginásio de Esportes Municipal, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a Tratar no
expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
dewrmtnando o jeAcerrajrítjnto da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
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